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DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL  
 

 

Séance du Conseil Municipal en date du jeudi 10 décembre à 20h00 

 

 

 

 

 
Etaient  présents  : MM. Vincent TERRAIL-NOVÈS, Sophie LAMANT, Michel BASELGA, Fabienne 

DARBIN-LANGE, Olivier GOURICHON, Véronique VANTIN, Géraldine MENEGHETTI, Frédéric LEMAGNER, 
Céline ARGENTIN, Thomas RODSPHON, Serge NOEL, Julie LOUSTALOT, Bernard SAURAT, François 

GINESTE, Nicole VAYROU, Jean AIPAR, Emmanuel LABRID, Ghislaine DOUMERC, Anne MASSOL, Gilles 

SENTENAC, Alexandre FIEUZAL, Jean-Pierre SALUDAS, Emilie BADIN, Marie-Alcine MONTAUT, Armelle 
DA ROCHA, Carole REY, Yannick BOURLÈS, Laurent MÉRIC, Brigitte RUFIÉ, Jean-François ROBIC, 

Sandrine FRANCHOMME. 
Etaient excusés  : Marc VERNEY a donné procuration à Olivier GOURICHON 

 Annick Hélène DARDENNE a donné procuration à Sophie LAMANT 

 
POINT 1  

 
Objet  : Approbation du procès -verbal de la séance du Conseil Municipal du 8 octobre 2020  

Monsieur le Maire donne lecture du procès-verbal 8 octobre 2020, 

Il est demand® au Conseil Municipal dôapprouver ce dernier. 

Apr¯s en avoir d®lib®r®, lôassembl®e passe au vote. 
 

VOIX POUR 

 

29 

ABSTENTIONS 

 

4 

Sandrine FRANCHOMME, Brigitte RUFIÉ, 
Jean-François ROBIC, Laurent MÉRIC 

VOIX CONTRE 

 

0 

 
N° 2020 -086  

 
 

 
POINT 2 

Nombre de conseillers : 

 

¶ En Exercice : 33 

¶ Présents :     31 

¶ Votants :      33 

 
 

 

Lôan deux mille vingt, le dix d®cembre ¨ 20 heures, 

le Conseil Municipal de la Commune de BALMA, dûment convoqué, 
sôest r®uni en session ordinaire, ¨ lôOdyss®e, sous la pr®sidence de 
Monsieur Vincent TERRAIL -NOVÈS, Maire  

Date de la convocation du Conseil Municipal : 4 décembre 2020 

Ce changement temporaire de salle est relatif au fait que la situation 
sanitaire ne permet pas dôassurer le maintien des gestes barri¯res dans la 
salle habituelle. 
Monsieur Alexandre FIEUZAL a été élu secrétaire. 
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Objet  : Instauration dôun p®rim¯tre de sursis ¨ statuer  

 
Consid®rant que lôarticle L424-1 3Á du Code de lôUrbanisme autorise Monsieur le Maire ¨ d®finir des 

périmètres dans lesquels il est autoris® ¨ sursoir ¨ statuer sur toutes les demandes dôoccupation ou 

dôutilisation qui seraient susceptibles de compromettre ou de rendre plus on®reuse la r®alisation des 
op®rations dôam®nagement. 

 
Considérant que la commune de Balma a lanc® des ®tudes en partenariat avec lôAUAT sur 3 secteurs 

de la commune b®n®ficiant aujourdôhui dans le PLUi-H dôune servitude dôattente dôun projet 

dôam®nagement global : 
- Route de Castres 

- Avenue de la Plaine 
- Angle de lôAvenue de Toulouse et de lôAvenue des Ar¯nes 

 
Consid®rant que ces ®tudes doivent aboutir ¨ la mise en îuvre dôorientations dôam®nagement 

programmées dans le cadre de la modification du PLUi-H devant intervenir en 2022.  

Quôainsi par ce biais la commune a souhait® maitriser lôurbanisation de ces 3 secteurs notamment en 
termes de circulation et dô®quipements publics.       

En cons®quence et afin de ne pas compromettre la faisabilit® des op®rations dôam®nagement futures il 
est nécessaire dôinstaurer un p®rim¯tre dô®tude conforme aux objectifs de la commune.  

Entendu lôexpos® de Monsieur le Maire et apr¯s en avoir d®lib®r®, le Conseil Municipal décide : 

ü Dôinstaurer un p®rim¯tre dô®tude sur les 3 secteurs identifi®s conform®ment aux plans ci-
dessous 

ü Dôautoriser Monsieur le Maire ¨ sursoir ¨ statuer sur toute demande dôautorisation de travaux 
et de constructions dans les périmètres délimités. 

 

Route de Castres : 
 

 
 
 

 
 

 

 
Avenue de la Plaine 
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Entrée de Ville : Angle de lôAvenue de Toulouse et de lôAvenue des Ar¯nes  

 

 
 

VOIX POUR 

 

29 

ABSTENTIONS 
 

4 
Sandrine FRANCHOMME, Brigitte RUFIÉ, 

Jean-François ROBIC, Laurent MÉRIC 

VOIX CONTRE 

 

0 

 
N° 2020 -08 7 


